
Sklepna beseda
Kljnb nepopohieinu odzivn sinemo smati-a-

ti rezultate ankete kot splošno veljavne za
delovne organizacije v občini, ker smo z an-
keto zajeli tolikšen kiog delovnih organiza-
cij, da predstavljajo njihovi kolektivi pre-
težni del delavcev, zaposlenih v gospodar-
stvu občine, in ker zajete delovne organiza-
cije nstvarjajo pretežni del njenega bruto
proizvoda.

Anketa je odkrila dokaj pomanjkljiv od-
nos do množične inovacijske dejavnosti, po-
sebno pri manjših delovnih organizacijah, za-
radi česar smeiiio trditi, da so v naših de-
lavcih ski-ite še ninoge rezerve znanja in
pripravljenosti za zboljšaiije načinov dela.

Poklicua inovacijska dejavnost ,je neko-
liko na boljšem, kar je zaslnga raziskovalno-
razvojnih služb v delovnih orgauizacijah in
njihovo dokaj široko sodelovanje z znanstve-
no-raziskovaluimi usianovami in fakulteta-

mi izven občine. Uvajanje znanosfi v zdrnže-
no delo in razvoju pa je kljnb ienm v sploš-
nem posvečena premajhna skrb, kar se otl-
raža v poinanjkanju ustreznih strokovnih
služb v eeli vrsti delovnih organizacij.

Ugotovitve aukete tudi potrjujejo, da je
v gospodarstvu občine zaposleno odloeno
premalo fakulteino izobvaženili ljudi, s če-
mer je močno zožena ena od liiožnih poti, po
kateri naj prihaja novo znanje v zdmženo
delo.

Anketa je v splošnem odkrila marsikaj
pozitivnega, vendar tndi veliko negativnega.
Tak rezultat ne preseneea, saj SJIIO prvič
dali inovacijsko dejavnost sistematsko »pod
lečo«. Rezultat potrjnje, da je bilo doslej
premalo napravljenega za uveljavljanje ino-
vacij v zdrnženem dehi. Potrjuje hidi, kako
potrebna je ORS kot pospeševalec inovacij-
ske dejavnosti! .
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Poročilo o reznliatih in aualizi ankete o
inovacijski dejavnosti iz febinarja 1977 je
cbraviiaval izvršilni odbor ORS Ljnbljana-
Šiška na svoji 15. seji dne 28. 2. 1977. Izvršil-
ni cdbor je poročilo potrdil kot priineruo za

delegatsko gradivo pred skupnim zasedanjem
zbora združenega dela in raziskovalne skup-
nosti občine Ljubljana-Šiška, ki bo obrav-
navalo inovacije koi sestavino združenega
dela.

Izhaja ocl leta 1964 nainesto (>]K'inskili itizgleclov. ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljnbljana-Šiška — Naslov:
»Javna tribuna<. Ljubljana. Trg prekomorskih brigad 1. soba 405 — Tisk AERO. kemična. grafična in papirna industrija. Celje —
Po mnenju sekretariata za informacije Izvršnega sveta SRS št. 421/1/72 z dne 7. 2. 1974 je Javna tribuna oproščena iprometnega davka.
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